
European Conservative: Začlenenie potratov do
francúzskej ústavy je dôkazom toho, že žijeme v
„posledných časoch satanovej vlády“

6. marca 2024    Krátke správy

Autor Sebastian Morello argumentuje, že kresťania sa nesmú stiahnuť niekde do hôr, ale naopak začať

pracovať na obnove kresťanského spravovania spoločnosti. Doba dôvery kresťanov v takzvané

„konzervatívne“ politické strany podľa jeho mienenia tento týždeň definitívne skončila, keďže i tie podporili

začlenenie potratov do ústavy, čo už je neakceptovateľné…

Ilustračný obrázok, zdroj: inframundo.blogspot.com

„Výjavy z tohtotýždňového Paríža boli vskutku pozoruhodné. V parlamente vo Versailles bol
odhlasovaný nový ústavný dodatok, ktorý dáva dospelým licenciu zabíjať ľudské bábätká buď
za pomoci toxínov, alebo rozsekaním a rozbitím ich lebiek. Zákon politici privítali potleskom
postojačky. Veselosť, smiech a hudbu bolo počuť v uliciach Paríža, ako ľudia oslavovali nové
ústavné „právo““, začína svoj príspevok Sebastian Morello na portáli The European Conservative.

Autor si ďalej všíma, že nás Biblia výslovne upozorňuje, že svet patrí diablovi a že je jeho kniežatstvom (Jn

14,30), že všetky mocnosti a kráľovstvá mu patria (Mt 4,8–9) a že je „bohom“ tohto sveta, ako ho nazýva sv.

Pavol (2Kor 4,4) a že ako „boh“ požaduje ľudské obety. „Mne ten jasot, párty, rozsvietené budovy v
celom hlavnom meste Francúzska a nepochybne aj inde v krajine v podstate pripomínali
liturgickú obetu,“ píše sa ďalej v článku.

Morello je toho názoru, že pre satana je ľudské spojenie tela a duše „poburujúcim“ a preto sa pán temnôt

snaží „roztrhať ľudské telo na kusy“. „A rovnako ako vtedy, keď bol známy ako Baal, aj dnes sa
usiluje o násilnú smrť detí tými, ktorým bola zverená ich ochrana, aby mu bola obetným
darom a uznaním jeho nadvlády vo svete,“ nedáva si servítky pred ústa.

„Moderná doba si síce cení „slobodu“ nadovšetko, ale v mnohých ohľadoch považuje za hlavný
prostriedok na dosiahnutie slobody trhanie ľudského tela. Možno je teda načase, aby sme sa
vzdali rozpakov nad tým, že tejto epoche dávame jej pravé meno: posledné časy satanovej vlád
y,“ píše Morello pre The European Conservative.
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Ale ako na hrozivú realitu majú reagovať kresťania. Podľa Morellovho názoru nesmie byť ich postojom

odmietnutie sveta a útek do hôr, ale „získanie sveta od satana a jeho ponúknutie Bohu“. Z tohto

dôvodu „kresťanský apoštolát zahŕňa vzdelávanie národov“ (Mt 28,19). A Morello pokračuje:

„Kresťanské náboženstvo a misia založiť kresťanské spravovanie spoločnosti sú
neoddeliteľné.“

Morello svoju myšlienku rozvíja tvrdením, že tí, čo seba samých dnes nazývajú „konzervatívcami“, sú

obyčajní pokrytci. Všíma si totiž, že potraty do ústavy podporila ešte aj strana Marine LePenovej, ako aj to,

že aj britskí „konzervatívci“ sú vlastne úplne propotratovou stranou. „Ak ste kresťan, potom sú tieto

strany vašimi nepriateľmi a ako také by ste ich mali odsúdiť.“

Morello píše, že mu je to veľmi ľúto, keďže vyrastal na prácach veľkých konzervatívnych autorov, no dnes už

„konzervativizmu“ neverí. „Je treba radikálnu odpoveď – niečo úplne odlišné než to, na čo sme

zvyknutí.“ Autor podľa vlastných slov postupne dochádza k presvedčeniu, že skutočný boj nie je medzi

pravicou a ľavicou, ale medzi „kniežatstvom satana“ a „kráľovstvom Kristovým“. „Konzervatívno-

liberálne, pravo-ľavé rozdelenie už dnes neznamená takmer nič,“ uvádza ďalej Morello. Pokračuje:

„Postupne si uvedomujeme, že politika už dnes nie je o dobre politického zriadenia, ale o
obyčajnom vyjadrení vojny medzi deťmi satana, ktoré vedú vojnu o ľudskú prirodzenosť a
deťmi Boha, …, budeme musieť k nášmu angažovaniu sa v „politickom boji“ zaujať úplne iný
prístup.“

Morello je toho názoru, že kresťania už skôr ako volenými zástupcami vo svojich štátoch budú „križiakmi a

mučeníkmi“. To vidí ako jediný možný spôsob ako bojovať za Kristovo kráľovstvo.

MG
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